


3aKoH4M npennoXeHue:

[MapannenbHbIMU Ha3bliBakOTCA NpsIMbIe...

)
MepneHANKYNAPHLIMU Ha3bIBalOTCA NPAMbIE
_ KOTOpble...

4 o
Ecnu aBe npsAiMble NepneHaANKYynsApHbI TpeThew,
| TO OHU MexXxay CoboM...

-

AKcUoMa —3TO yTBepXaeHue, KoTopoe...

\_

N
Teopema —3TO yTBepXxaeHue, cnpaBeasIuBoCTb
_KOTOpPOTO ...




HasoBuTtTe yrrmnbil:




1) Kak HasbiBalOTCA 3TU YIMbl?

2) [Ins Kakux NnpAMbIX U Kakou CeKyLLen?



1) Kak Ha3biBatOTCA 3TU YrNbl?
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2) [Ing/Kakux npAMbIX U Kakou CeKyLLen?



0 A

a) OAHOCTOPOHHUX

0) HaKpecT nexawmx

B) COOTBETCTBEHHbIX



[ lpu3HaKku napannenbHOCTV NPAMBIX

Ecnu npu nepeceyeHnn AByX NPsIMbIX CEKyLLEen

nexawme
B CyMMe
YyIMbl paBHbI yribl PaBHbI

il unm "

TO 3TV NpPsiMble NapanfenbHbl.




Yron 1=32°, yron 2= 32°
[lokasaTtb: allb



Yron 1=48°, yron 2= 132°
[okasaTb: allb



[loka3aTtb: allb

b 180-@






Yron 1=47°, yron 2= 133°
[lokazatb: allb






[oka3aTtb: ABIICD






[oka3atb: PEIIMK



DEPEIIATE (1)e 300P0BbE!



HaKpecT

paBHbI

COOTBETCTBEHHbIe
paBHbI

OO4HOCTOPOHHMUX
180°

CooTHecHuTe YepTex n ero onmcaHue.



a) 1= 3
6) 8+ 7=180
B) /7= 6

r) 8+ 3=180
A) S5= 3
e) 1+ 4=180




llomalllHe = 3a0aHKe

[TOBTOPUTb NYHKTbI 24-26;
OTBETUTb Ha BOMpPOCHLI 1-6 Ha C. 68;
pewnTb 3aaa4m N°N? 193, 194,



PE®JIEKCUA

HA YPOKE

* A y3Han...

* A Hayvuncs...

* MHe NoHpaBUNOCH...
* A 3aTpygHAncaA...
 Moé HacTpoeHue...




